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Ο Φθιώτιδος Συμεών Πρόεδρος στην «Αιάντειο» 
Δημόσια Βιβλιοθήκη Αταλάντης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με την από 4ης Ιουνίου 2024 υπ’ αριθμ. 61440/Γ4 απόφαση του Εξοχ. 
Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκου 
Πιερρακάκη με θέμα: «Συγκρότηση του Εφορευτικού Συμβουλίου της 
«Αιαντείου» Δημόσιας Βιβλιοθήκης Αταλάντης και ορισμός μελών της», η 
οποία δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ΦΕΚ 
Υ.Ο.Δ.Δ./606/13-6-2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών, στο πλαίσιο της πολύπλευρης ποιμαντικής και πολιτιστικής του 
δράσης στην περιοχή της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής Ταλαντίου 
και Λοκρίδος, ορίστηκε νέος άμισθος Πρόεδρος του σπουδαίου και 
ιστορικού πνευματικού καθιδρύματος της Αταλάντης, της «Αιαντείου» 
Δημόσιας Βιβλιοθήκης. Αναπληρωτής του μάλιστα ορίστηκε, με απόφαση 
του κ. Υπουργού Παιδείας, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. 
Δημήτριος Ζελιαναίος, Διευθυντής του Ιερού Επισκοπείου Ταλαντίου και 
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Λοκρίδος.

Τα υπόλοιπα τακτικά και αναπληρωματικά άμισθα μέλη του νέου Εφορευτικού 
Συμβουλίου, που ορίστηκαν με την ίδια απόφαση του κ. Υπουργού, είναι ο 
Δήμαρχος Λοκρών κ. Αθανάσιος Ζεκεντές με αναπληρωματικό του μέλος την κ. 
Ελένη Κυριάκου, ο κ. Δημήτριος Αγγελής με αναπληρωματικό του μέλος τον κ. 
Γεώργιο Πέπερα και η κ. Παγώνα Μαζιώτη με αναπληρωματικό της μέλος την κ. 
Ευσταθία Ρίζου.

Στην πρώτη κοινή συνεδρίαση του νέου με το απερχόμενο Εφορευτικό Συμβούλιο ο 
κ. Συμεών εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Υπουργό Παιδείας κ. Κυριάκο 
Πιερρακάκη για την εμπιστοσύνη του προς το πρόσωπό του και για την από μέρους 
του αναγνώριση του έργου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος στην περιοχή 
Ταλαντίου και Λοκρίδος, ενώ ευχαρίστησε ιδιαιτέρως το απερχόμενο Εφορευτικό 
Συμβούλιο αποτελούμενο από τους: κ. Γεώργιο Βλαχάβα, Πρόεδρο, κ. Αργυρώ 
Παπαστεφάνου Αντιπρόεδρο, κ. Παναγιώτη Λαμπρινίδη, κ. Ελένη Τσάμπαλη, κ. 
Πέτρο Πέτρου και κ. Κωνσταντίνο Μάρκου, αναπληρωματικό μέλος και τους 
επαίνεσε για την προσφορά τους στην «Αιάντειο» Βιβλιοθήκη και γενικότερα στα 
πολιτιστικά και εκπαιδευτικά δρώμενα της Λοκρίδας.

Επισήμανε μάλιστα ότι η συνεργασία και η συμπόρευση παλαιών και νέων μελών, 
όπως και των λοιπών κοινωνικών δυνάμεων της περιοχής θα είναι αρραγής και 
αποτελεσματική.
Επίσης, ο κ. Συμεών ιδιαίτερη αναφορά με ευγνωμοσύνη και αγάπη έκανε στην κ. 
Μαρδίτσα Ζεκεντέ – Καρέντζου, Προϊσταμένη της «Αιαντείου» Δημόσιας 
Βιβλιοθήκης και στην κ. Χριστίνα Παπακωνσταντίνου, για την πολύτιμη προσφορά 
τους στο ίδρυμα.

Τέλος, ο κ. Συμεών επισήμανε ότι δέχτηκε να αναλάβει αυτήν την τιμητική θέση 
ευθύνης προκειμένου «να βάλει και από αυτό το μετερίζι ένα ακόμη λιθαράκι στην 
πολιτιστική, εκπαιδευτική και πνευματική ανάπτυξη της περιοχής, η οποία για την 
Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος είναι υψίστης ποιμαντικής προτεραιότητας».

Ο Δήμαρχος Λοκρών κ. Αθανάσιος Ζεκεντές σε δήλωση στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης δήλωσε τα εξής:

«Σήμερα συγκλήθηκε για πρώτη φορά με τη νέα σύνθεση του το Συμβούλιο της 
Αιαντείου Δημόσιας Βιβλιοθήκης Αταλάντης.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στο απερχόμενο Συμβούλιο για την προσφορά του.



Με πολλές προσδοκίες καλωσορίζουμε στη θέση του Προέδρου του Συμβούλιο τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Ως Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου θα εργαστώ από κοινού με τα υπόλοιπα μέλη για 
την εύρεση λύσεων για την προοπτική και το μέλλον της Βιβλιοθήκης με έμφαση 
στη στελέχωση της και στην εύρεση κατάλληλου χώρου για τη μετεστέγαση της».


